



Občina Ankaran
Comune di Ancarano

OBČINSKI SVET | CONSIGLIO COMUNALE

ŠTEVILKA: 0320-17/2023/18
DATUM: 5. 10. 2023

ZADEVA:	Predlog za obravnavo na 9. redni seji občinskega sveta
NASLOV:	Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa za nabavo gasilskega vozila – avtolestev za potrebe Javnega zavoda Gasilska brigada Koper
PРАВNA PODLAGA:	Statut Občine Ankaran, Poslovník Občinskega sveta Občine Ankaran
PRIPRAVLJALEC GRADIVA:	Oddelek za javno varnost in zaščito
POROČEVALEC:	Denis Glavina, direktor-poveljnik Javni zavod Gasilska brigada Koper
PRISTOJNA DELOVNA TELESА:	Odbor za razvoj in investicije Odbor za finance in računovodstvo
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Ankaran sprejme predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa za nabavo gasilskega vozila – avtolestev za potrebe Javnega zavoda Gasilska brigada Koper.

Gradiva:

- Obrazložitev predloga (priloga I),
- Predlog sklepa (priloga II),
- DIIP – Nabava gasilskega vozila – avtolestev (III),
- IP – Nabava gasilskega vozila – avtolestev (IV).



OBRAZLOŽITEV PREDLOGA

I. PРАВNA PODLAGA

Statut Občine Ankaran, Poslovnik Občinskega sveta Občine Ankaran.

II. OBRAZLOŽITEV

Aprila 2023 je bil izdelan Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Nabava gasilskega vozila – avtolestev«. Po potrditvi DIIP-a s strani županov Občine Ankaran, Občine Izola, Občine Piran in Mestne občine Koper je Javni zavod Gasilska brigada Koper pristopila k izdelavi Investicijskega programa za nabavo gasilskega vozila – avtolestev.

Gasilska brigada Koper kot edina poklicna gasilska enota v slovenski Istri izvaja gasilsko javno službo za Občino Ankaran, Občino Izola, Občino Piran in Mestno občino Koper.

Gasilska brigada Koper razpolaga z gasilskim vozilom – avtolestev, ki je letnik 2006 in bo leta 2026, ko je predvidena zamenjava, staro 20 let. Zaradi starosti, dotrajanosti in s tem večje verjetnosti okvar lahko pride do slabše pripravljenosti Gasilske brigade Koper oziroma nezmožnosti opravljanja intervencij na višini. Poleg tega so stroški vzdrževanja vedno višji.

Z nameravano investicijo v novo gasilsko vozilo z vrtljivo dvižno lestvijo in pregibnim lestvenikom želi Gasilska brigada Koper še naprej kakovostno izpolnjevati dodeljene naloge ob njeni ustanovitvi. Nakup novega vozila bo pripomogel k ustreznemu posredovanju pri intervencijah na višini, v primeru požarov ali reševanju ljudi in živali. Na ta način bo prispevalo k izvajanju ukrepov požarne varnosti, zaščite in reševanja ter večji stopnji varnosti prebivalcev in premoženja na območjih Občine Ankaran, Občine Izola, Občine Piran in Mestne občine Koper.

Cilj investicije je nakup gasilskega vozila z vrtljivo dvižno lestvijo s pregibnim lestvenikom, ki omogoča delovno višino vsaj 32 metrov. Izvedba investicije zagotavlja boljšo pripravljenost gasilskih enot pri intervencijah na višini, v določenih primerih pa tudi pri reševanju iz globin.

V skladu z oceno strokovnih služb Gasilske brigade Koper znaša ocena vrednosti nakupa obravnavanega vozila z ustrezno nadgradnjo in opremo 1.100.000,00 EUR. Podpis pogodbe z dobaviteljem je predviden v letu 2024, dobava vozila pa v letu 2026. dinamika investiranja je daljša od enega leta zato je potrebno skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (UL RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16) oceno investicijskih stroškov prikazati po tekočih cenah. Ocena vrednosti investicije po tekočih cenah znaša 1.173.708,80 EUR z DDV.

Načrtovano je, da celotno kupnino vozila poravnajo Občina Ankaran, Občina Izola, Občina Piran in Mestna občina Koper v enkratnem znesku po dobavi vozila. Viri financiranja vseh stroškov investicije po letih v tekočih cenah v evrih so prikazani v spodnji tabeli.

Viri financiranja	2026	Delež
Mestna občina Koper	684.272,23 EUR	58,3 %
Občina Piran	234.741,76 EUR	20 %
Občina Izola	211.267,58 EUR	18 %
Občina Ankaran	43.427,23 EUR	3,7 %
Skupaj	1.173.708,80 EUR	100 %

V kolikor bo Mestna občina Koper kot ustanoviteljica javnega zavoda uspešna pri prijavi na »Poziv za oddajo vlog za sofinanciranje nakupa gasilskih vozil za gašenje in reševanje z višin« se bo strošek sofinanciranja s strani občin zmanjšal do 30%. Razpis za sofinanciranje nakupa gasilskih vozil za gašenje in reševanje z višin bo predvidoma konec leta 2023 objavila Uprava RS za zaščito in reševanje. Na razpis se mora prijaviti občina ustanoviteljica.



Z realizacijo investicijskega projekta bo bistveno izboljšana varnost na območju slovenske Istre, Gasilska brigada Koper pa bo opremljena tako kot to zahteva zakonodaja in dejanje materialne potrebe.

III. ZAKLJUČEK

Občinskemu svetu se predlaga, da potrdi Predlog sklepa o potrditvi Investicijskega programa za nabavo gasilskega vozila - avtolestev za potrebe Javnega zavoda Gasilska brigada Koper v predloženem besedilu.



OBČINA ANKARAN – COMUNE DI ANCARANO
OBČINSKI SVET – CONSIGLIO COMUNALE

PREDLOG

Številka:

Datum:

Na podlagi 2. odstavka 17. člena Statuta Občine Ankaran (Uradni list RS, št. 17/2015, 10/2022) in 146. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ankaran (Uradni list št. 50/2015) je Občinski svet Občine Ankaran na 9. redni seji dne 26. 10. 2023 sprejel naslednji

**SKLEP O POTRITVI INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ZA NABAVO GASILSKEGA VOZILA –
AVTOLESTEV ZA POTREBE JAVNEGA GASILSKEGA ZAVODA GASILSKA BRIGADA KOPER**

1. Potrdi se investicijski program »Nabava gasilskega vozila – avtolestev« za potrebe Javnega zavoda Gasilska brigada Koper, ki ga je izdelalo podjetje Elmarkt d.o.o., Sončna pot 42, 6320 Portorož-Portorose, meseca maja 2023.
2. Vrednost investicije v tekočih cenah znaša 1.173.708,80 EUR z vključenim davkom na dodano vrednost. Investitor in upravljalec je Gasilska brigada Koper. Sofinancerji so Občina Ankaran, Občina Izola, Občina Piran in Mestna občina Koper pri čemer znaša delež Občine Ankaran 43.427,23 EUR (z DDV) oziroma 3,7 % celotne vrednosti investicije. Investicija se bo izvajala do leta 2026.
3. S potrditvijo tega sklepa se odobri izvedba investicije in dopolni Načrt razvojnih programov Občine Ankaran v okviru podprograma »07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč« s finančno konstrukcijo kot je navedena v prejšnji točki.
4. Ta sklep velja takoj.

Gregor Strmčnik
ŽUPAN